

Referat

Lokalråd Ribe Nord

Møde den 5. marts 2013 kl. 19.30 i Vilslev forsamlingshus.

Deltagere:

Marianne og Viggo, Kongeådal, Palle, Hillerup, Lone, Gredstedbro, Arne Hansen, Jernved, Leif, Obbekær, Carl Christian, Hjortlund, Jens, Farup, Pia og Anne Mone, Kalvslund.

1. Godkendelse af referatet fra mødet d. 23. oktober 2012

Der var en ændring til referatets punkt 2 fra Hjortlund: Den ny bestyrelse ønsker at Beboerforeningen fortsætter, også selvom Hjortlund Gl. Skole rives ned.

2. Dagsorden til mødet med politikerne d. 17. april 2013 kl. 15.00.

Anne Mone skriver og sender dagsordenen. Se vedhæftede bilag.

3. Hvem deltager til mødet med politikerne?

Lone, Christian, Lajla eller Arne Hansen (fra Jernved, vedr. trampesti), Marianne, Søren Bendixen (Farup)

4. Økonomi ved Viggo Petersen

Der var 31.12.12 et indestående på DKK 25.094,08

Indestående 5.3.13: DKK 37.094,08

Der overføres DKK 2.500 til hvert sogn. Viggo giver besked, hvis der mangles kontonumre.

5. Bliver der en politisk debataften med politikerne omkring emnet, hvilke visioner har politikerne med udkantslandsbyerne?

Der var bred enighed om, at det ikke er tiden nu. Der er så meget i gang lokalt. F.eks. i Gredstedbro: Karstensminde og Kalvslund: vindmøller.

Carl Christian og Lone laver alligevel et oplæg. Hvis mødet bliver en realitet betaler lokalrådet for afholdelsen. Oplægget diskuteres i de respektive bestyrelser.

6. Møde med Vej og Park d. 21.3.13

Man melder ind hver for sig med personer og emner.

7. Næste møde: 4.6.13 kl. 19.30 i Jernved.

Referent: Marianne P. Kømler, 31.3.13